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Protokoll fört vid årsmöte med 

Botaniska Sällskapet i Jönköping den 

28 februari 2024 i Allianskyrkan 

 

 

 

 

 

 

1. Årsmötet för verksamhetsåret 2023 öppnas 

Botaniska sällskapets vise ordförande Yvonne Hyltse-Eckert hälsade välkommen och 

öppnade mötet.           

 

2. Godkännande av dagordningen 

Yvonne Hyltse-Eckert föredrog dagordningen som godkändes av årsmötet.  

 

3. Val av ordförande för mötet 

Årsmötet valde Yvonne Hyltse-Eckert till mötesordförande.  

 

4. Val av sekreterare för mötet 

Årsmötet valde Lone Möller till mötessekreterare. 

 
5. Val av två justeringspersoner att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll 

Årsmötet valde Pia Larsson och Anna Pettersson till justeringspersoner att jämte 

ordföranden justera protokollet för årsmötet.   

 

6. Presentationsrunda för mötesdeltagarna 

Samtliga 22 mötesdeltagare presenterade sig. 

 

7. Frågan om årsmötet blivit behörigen utlyst 

Årsmötet konstaterade att mötet blivit behörigen utlyst. 

 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse för år 2023 

Verksamhetsberättelsen för år 2023 godkändes av årsmötet. 

 

9. Kassaredogörelse 

Lennart Persson redogjorde för Sällskapets räkenskaper. 

 

10. Revisorernas berättelse och frågan om styrelsens ansvarsfrihet för året som gått 

Åke Jönsson redogjorde för granskningen av Sällskapets räkenskaper. Årsmötet fastställde 

ekonomiredovisningen och beslutade ge styrelsen full ansvarsfrihet för året som gått. 

 

11. Val av ordförande för en tid av ett år  

Mikael Gustafsson meddelade att valkommittén inte lyckats hitta en ny kandidat till 

ordförandeposten. Sökandet efter ordförande fortsätter. 

 

 



12. Val av övriga styrelseledamöter för en tid av två år 

Som ny styrelseledamot valde årsmötet Henrik Kullberg. Vidare beslutades om återval av 

Lennart Persson och Lone Möller för en tid av två år samt av Torgny Bergström för ett år.  

 

13. Val av två revisorer för en tid av ett år 

Årsmötet omvalde Åke Jönsson (sammankallande) och Pia Larsson för en tid av ett år. 

 

14. Val av revisorssuppleant för en tid av ett år 

Årsmötet omvalde Britta Pilkvist för en tid av ett år. 

 

15. Val av valkommitté för en tid av ett år 

Årsmötet beslutade om återval av Mikael Gustafsson (sammankallande) samt nyval av 

Leif Thörne för en tid av ett år.  

 

16. Fastställande av medlemsavgift för år 2025 

Årsmötet fastställde oförändrad medlemsavgift för 2025 till 100 kronor för medlemmar 

över 19 år samt till 0 kronor för medlemmar upp till 19 år. 

 

17. Övriga frågor 

- Christian Luth och Anna-Karin Holmér presenterade ett förslag om att ”adoptera” ett 

område för bekämpning av invasiva arter. Ett lämpligt område är Rödjorna vid Hallby där 

Jönköpings kommun planerar att skapa ett biparadis med sandblottor. De arter vi kan 

bekämpa är kanadensiskt gullris och blomsterlupin. Bekämpning av andra arter som 

exempelvis jättebalsamin, jätteslide och jätteloka vill kommunen själv ha kontroll över.  

 

18.  Årsmötet avslutades 

Yvonne hyltse-Eckert tackade de närvarande och avslutade årsmötet. 

 

 

Vid protokollet: 

    

………………………………………                       

Lone Möller, sekreterare 

Justeras: 

 

……...................................................   

Yvonne Hyltse-Eckert, ordförande 

 

 

………………………………………                      ……................................................... 

Anna Pettersson   Pia Larsson 

 


